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Resumen clase anterior

* Revisamos solidos que ruedan sin deslizar.

* Generalizamos los conceptos de momentum e impulso a
solidos rigidos.
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Clase de hoy

* Ejemplo equilibrios de fuerzas.

* Ejemplo conservacion de la energia.

* Ejemplo conservacion del momentum.
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Clase de hoy

* Ejemplo equilibrios de fuerzas.
* Ejemplo conservacion de la energia.

* Ejemplo conservacion del momentum.
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Ejemplo 1

 El sistema de la figura se encuentra en reposo. Esta compuesto de
una barra uniforme de masa M Yy largo L, que esta afirmado por
una visagra O sin masa y dos cuerdas ideales como muestra la
figura. La derecha de éstas sujeta un bloque de masa m. Determine:

< La tension de la cuerda izquierda.

2 La fuerza ejercida por la visagra.

[/ /TS S
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Ejemplo 1

 El sistema de la figura se encuentra en reposo. Esta compuesto de
una barra uniforme de masa M Yy largo L, que esta afirmado por
una visagra O sin masa y dos cuerdas ideales como muestra la
figura. La derecha de éstas sujeta un bloque de masa m. Determine:

< La tension de la cuerda izquierda.

Equilibrio fuerzas eje x:
Fyo—Tcosa =0
Equilibrio fuerzas eje y:
Foy—Tsina—Mg—mg =20
mg Equilibrio torque (respecto a O):

L
m —gMgCOSB—ngcosﬁ—i—LTsinfy: 0

Podemos despejar T de la ecuacion de Torque.

[/ /TS S
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Ejemplo 1

 El sistema de la figura se encuentra en reposo. Esta compuesto de
una barra uniforme de masa M Yy largo L, que esta afirmado por
una visagra O sin masa y dos cuerdas ideales como muestra la
figura. La derecha de éstas sujeta un bloque de masa m. Determine:

< La tension de la cuerda izquierda.

L
—§Mgcosﬁ — Lmgcos 3+ LT siny =0

M
R T:(_m)M

2 Sin 7y

[/ /TS S
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Ejemplo 1

 El sistema de la figura se encuentra en reposo. Esta compuesto de
una barra uniforme de masa M Yy largo L, que esta afirmado por
una visagra O sin masa y dos cuerdas ideales como muestra la
figura. La derecha de éstas sujeta un bloque de masa m. Determine:

2 La fuerza ejercida por la visagra.

Equilibrio fuerzas eje x:

Fyo—Tcosa =0

M
N PR (—+m> gcos.ﬁcosa
’ 2 sin -y

Equilibrio fuerzas eje vy

Fyy—Tsina—Mg—mg=0

+ (m + M)g

77777777727 777777777777 vy

(M > g cos 3 sin o
m

sin 7y
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Clase de hoy

* Ejemplo equilibrios de fuerzas.
* Ejemplo conservacion de la energia.

* Ejemplo conservacion del momentum.
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Ejemplo 2

 El disco de la figura tiene una masa M y radio R, y esta conectado
a un resorte de constante elastica k y largo natural x,. Si el disco
esta inicialmente en reposo en la posicion de la figura, encuentre la
velocidad angular cuando el centro de masa del disco para por la

linea vertical.
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Ejemplo 2

 El disco de la figura tiene una masa M y radio R, y esta conectado
a un resorte de constante elastica k y largo natural x,. Si el disco
esta inicialmente en reposo en la posicion de la figura, encuentre la
velocidad angular cuando el centro de masa del disco para por la

linea vertical.

Energia inicial: Energia final:
k M 1
By = —(As); + —vg + —w”
x MR?
(AS)Q = X0 | = 5
Rueda sin deslizar: VG = Rw

Remplazando en E;:
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Ejemplo 2

 El disco de la figura tiene una masa M y radio R, y esta conectado
a un resorte de constante elastica k y largo natural x,. Si el disco
esta inicialmente en reposo en la posicion de la figura, encuentre la
velocidad angular cuando el centro de masa del disco para por la

linea vertical.

Conservacion de la energia

FEi = FEs
k 3MR?
k(3 —V5)xg = §x(2) +— w?
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Clase de hoy

* Ejemplos equilibrios de fuerzas.
* Ejemplo conservacion de la energia.

 Ejemplo conservacion del momentum.
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Ejemplo 3

* El disco de la figura tiene una masa M y un radio R. El disco es
soltado desde el reposo desde un angulo 6,=30° y colisiona con la
pared con un coeficiente de restitucion e=0.6. Encuentre el
angulo maximo 6* que alcanza el disco después de colisionar con

la pared.
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Ejemplo 3

* El disco de la figura tiene una masa M y un radio R. El disco es
soltado desde el reposo desde un angulo 6,=30° y colisiona con la
pared con un coeficiente de restitucion e=0.6. Encuentre el
angulo maximo 6* que alcanza el disco después de colisionar con

la pared.
Instante 1: Reposo inicial. Conservacion de la energia entre 1 y 2:
Instante 2: Antes de la colision. L
Instante 3: Después de la colision. I +Ur =12+ U
Instante 4: Angulo maximo.
Mghor S5
ha1 = R(1 — cos b)) T
steiner: I = I; + M R?
M R? 3M R?
= MR? =
R 2 T 2

— MgR(1 — costy) = 7

4g(1 — cos bp)
s Wi = 5

Wo
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Ejemplo 3

* El disco de la figura tiene una masa M y un radio R. El disco es
soltado desde el reposo desde un angulo 6,=30° y colisiona con la
pared con un coeficiente de restitucion e=0.6. Encuentre el
angulo maximo 6* que alcanza el disco después de colisionar con

la pared.
Instante 1; Reposo inicial. Colision 2y 3:
Instante 2: Antes de la colision. " (—Rw )
Instante 3: Despues de la colision. e — G3 _ ) W3 = eWs
Instante 4: Angulo méaximo. —VG .2 — Rwso

Conservacion de la energia entre 3y 4:
T +Us =14+ Uy

I
gwg = Mghg.a

3M R?
1 e*ws = MgR(1 — cos 0*)
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Ejemplo 3

* El disco de la figura tiene una masa M y un radio R. El disco es
soltado desde el reposo desde un angulo 6,=30° y colisiona con la
pared con un coeficiente de restitucion e=0.6. Encuentre el
angulo maximo 6* que alcanza el disco después de colisionar con

la pared. ,
Instante 1: Reposo inicial. e“ws = MgR(l — cos B )
Instante 2: Antes de la colision. 4

Instante 3: Después de la colision.

Instante 4: Angulo maximo. . 3R eng
—  cosf" =1—
4g
24g(1l—cosbp)
_q_ 3Re =5
4g

=1 —¢e?(1 — cos )

—  |0F ~ 18°

No depende ni de R ni de M.
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FIN
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